

शुभम संदेश

रांची, धनबाद एवं पटना से प्रकाशित

एक राज्य - एक अखबार

www.lagatar.in

रांची, मंगलवार 24 सितंबर 2024 • आश्विन कृष्ण पक्ष 07 संवत् 2081 • पृष्ठ : 12, मूल्य : ₹ 8 • वर्ष : 2, अंक : 166

आमंत्रण मूल्य : ₹ 3 मात्र



महिला सशक्तिकरण
की दिशा में बढ़ते
कदम

18 से 20 वर्ष की बेटियों को खुशियों का उपहार

राज्य भर के महाविद्यालयों में शिविर लगाकर

18 से 20 वर्ष की बेटियों को दिया जाएगा "झारखण्ड मुख्यमंत्री मंड़ियां सम्मान योजना" का लाभ

18 से 50 वर्ष

की माता-बहनों और
बेटियों को योजना
का लाभ

45,36,597

माता-बहनों को अबतक
मिला योजना का लाभ

**दूसरी किस्त की
सम्मान राशि**

का हो चुका हस्तांतरण

**सभी वर्ग की
पात्र महिलाओं
को मिल रहा
योजना का लाभ**



**हर बहना को
हर साल
₹ 12 हजार**



सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार



राशिफल

आचार्य प्रणव मिश्रा

- शाम से तीसरा चंद्र है... मेष... वृष... मिथुन... कर्क... सिंह... कन्या... तुला... वृश्चिक... धनु... मकर... कुंभ... मीन

जनजाति को हिंदू कहने पर भड़का आदिवासी समाज, पैदल मार्च किया, पुतला फूँका



संवाददाता। रांची

जनजाति को हिंदू कहने पर आदिवासी समाज में आक्रोश है...

सरना प्रार्थना सभा रांची महानगर की अध्यक्ष चंचा कुजूर ने किया...

अधिवक्ता दिनेश मुंडा ने कहा कि आदिवासी हिंदू नहीं हैं...

को अब किसी भी कीमत पर बख्शा नहीं जाएगा...

झारखंड में लव जिहाद और लैंड जिहाद की सरकार : अनुराग ठाकुर

कहा- घुसपैटियों के कारण बदल रही संथाल की डेमोग्राफी

उटारी रोड में पूर्व केंद्रीय मंत्री का राज्य सरकार पर निशाना

संवाददाता। पलामू

पूर्व केंद्रीय मंत्री सह भाजपा सांसद अनुराग ठाकुर ने कहा कि झारखंड की हेमंत सरकार लव जिहाद और लैंड जिहाद की सरकार है...



पलामू के उटारी रोड में जनसभा को संबोधित करते सांसद अनुराग ठाकुर.

ट्रांसफर-पोस्टिंग और टैंडर घोटाले का चल रहा खेल

पूर्व केंद्रीय मंत्री ने कहा कि राज्य सरकार जल, जंगल, जमीन को लूटने का काम कर रही है...

लीक और अपनी नाकामियों को छुपाने के लिए इंटरनेट बंद कर दिया जा रहा है...

क्षेत्र की डेमोग्राफी बदल रही है और राज्य की हेमंत सरकार जन कल्याण नहीं...

ठाकुर ने कहा कि हेमंत सोरेन ने वादा किया था कि 1932 के खत्याणन पर...

नहीं दी. हर महीने बेटियों के खाते में 2000 रुपये देने की बात कही थी...

एक पेड़ मां के नाम अभियान : सीसीएल में अर्पिता महिला मंडल ने किया पौधरोपण



रांची। सीसीएल में एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत अर्पिता महिला मंडल ने सीसीएल मुख्यालय दरगाहा हाउस परिसर में पर्यावरण को समर्पित पौधरोपण किया...

राज्यपाल संतोष कुमार गंगवार ने की बासुकीनाथ मंदिर में पूजा-अर्चना



देवघर। राज्यपाल संतोष कुमार गंगवार के नई दिल्ली से देवघर पहुंचने पर बाबा वैद्यनाथ एयरपोर्ट पर जिला प्रशासन के अधिकारियों ने स्वागत किया...

सीएनटी एक्ट उल्लंघन मामले में कार्टवाइ की लगाई गुहार

हजारीबाग। रिटायर्ड डीएसपी अमल अजित कुमार सोरेन ने पूर्व विधायक पर आदिवासी की जमीन हड़पने का आरोप लगाया है...

रांची सहित राज्य के आठ जैलों का होगा जीर्णोद्धार, गृह विभाग ने राशि आवंटित की

संवाददाता। रांची

झारखंड के आठ जैलों में जीर्णोद्धार का काम होगा... गृह विभाग ने अपने जारी आदेश में कहा है कि इस राशि की निकासी और खर्च करने की जिम्मेदारी जेल अधीक्षक की होगी...

किस जेल में कितनी लागत से मरम्मत

- बिरसा मुंडा केंद्रीय कारागार रांची में बाड़ड़ी वॉल की मरम्मत - 84 लाख
खूंटी जेल में अस्पताल की मरम्मत - 11 लाख
खूंटी जेल में टॉयलेट मरम्मत का कार्य - 22 लाख
घाटशिला जेल में अस्पताल की मरम्मत - 22 लाख
जामताड़ा जेल में अस्पताल भवन की मरम्मत - 62 लाख
सरायकेला जेल में अस्पताल का जीर्णोद्धार : 23 लाख
खूंटी जेल में अस्पताल की मरम्मत - 11 लाख
बोकारो के चास जेल की मरम्मत - 48.45 लाख
कोडरमा जेल में अस्पताल का जीर्णोद्धार - 30.43 लाख
पलामू जेल में अस्पताल की मरम्मत - 21.84 लाख

झारखंड आंदोलनकारी संघर्ष मोर्चा का अल्टीमेटम मांगों को लेकर 30 को घेरेंगे सीएम आवास

संवाददाता। रांची

झारखंड आंदोलनकारी संघर्ष मोर्चा की समीक्षा बैठक डोरंडा स्थित कार्यालय में हुई, जिसमें मांगों पर विचार-विमर्श किया गया...

बल पर ही अपने अधिकारों को लेकर रहेंगे...

मोर्चा के संस्थापक पुष्कर महतो ने कहा कि झारखंड आंदोलनकारी संघर्ष करते हुए अपनी पहचान व मान-सम्मान के सवाल पर शहादत देने के लिए तैयार हैं...

शुभारंभ

कृषि मंत्री व कल्पना ने की श्री बंशीधर मंदिर में पूजा

संवाददाता। श्री बंशीधर नगर

झारखंड सरकार की ओर से मंडईयां सम्मान यात्रा का श्रीगणेश सोमवार को यहां श्री बंशीधर नगर से किया गया...



पूजा-अर्चना करतीं विधायक कल्पना सोरेन व अन्य

फिर से हेमंत सोरेन के नेतृत्व में के लिये श्री बंशीधर जी से कामना मिश्र के वैदिक मंत्रोच्चार के बीच सभ्य ने श्री बंशीधर जी की विधिवत

16वीं झारखंड राज्य पुलिस खेल कूद प्रतियोगिता का शुभारंभ प्रतियोगिता में 1500 खिलाड़ी लेंगे भाग



संवाददाता। रांची

डोरंडा स्थित जैप-एक में सोमवार को 16वीं झारखंड राज्य पुलिस खेलकूद प्रतियोगिता का शुभारंभ हुआ...

जैप 2 के खेल गाउंड में लगाया जाएगा टर्फ : मंत्री

मौके पर खेल मंत्री मिथिलेश ठाकुर ने कहा की जैप 2 के खेल ग्राउंड में टर्फ लगाया जाएगा...

सिलाट, योग, वॉलीबॉल, हॉकी, कूश्ती, कबड्डी, फ्रास कंटी, मैराथन, हैंडबॉल, तीरंदाजी, खो-खो, एथलेटिक्स, जिम्नस्टिक, बॉक्सिंग, जूडो, वुशु, तैंडिवॉल्ड, नेटलिफ्टिंग, कराटे, बॉडीबिल्डिंग और पावरलिफ्टिंग शामिल हैं।

कोल वाहन की चपेट में आने से युवक की मौत

चतरा। तेज रफ़्तार कोल वाहन ने बाइक सवार युवक को चपेट में ले लिया... दुर्घटना में युवक की मौत हुई...

देवा एक का शेष...

कल्पना ने गढ़वा से भरी हुंकार...

कश्मीर में वोट के लिए भाजपा मां सम्मान योजना लाती है और यहां पर पीआईएल : दीपिका : मंत्री दीपिका सिंह पांडेय ने कहा कि मंडईयां सम्मान यात्रा झारखंड की राजनीति में लिखी जानी है...

टंडवा में भूमि सत्यापन मामले में बीएस सूत्री अध्यक्ष को नोटिस

ग्रामीणों ने फर्जीवाड़ा का लगाया आरोप

विनित आभा उपाध्याय। रांची

भूमि घोटाले से जुड़े मामले में झारखंड में ईडी और एसीबी लगातार कार्रवाई कर रही है...

को नोटिस भेजकर जवाब मांगा है. नोटिस में कहा गया है कि टंडवा अंचल के मौजा के राहम चातर में खाता नंबर 389 प्लॉट संख्या 2599 जिसका कुल रकबा 4.40 एकड़, भूमि पर कायम अवैध जमाबंदी रह करने के लिए गांव के ही सीटन यादव व उगन यादव ने अपील दायर की है...

कार्यकर्ताओं ने किया परिवर्तन यात्रा स्वागत

कोडरमा। जिले के जयनगर प्रखंड के थाना मोड पर भाजपा नेता सुरेंद्र भाई मोदी, भाजपा पूर्व जिला अध्यक्ष सुरेश यादव ने सैंकड़ों कार्यकर्ताओं के साथ परिवर्तन यात्रा का गर्मजोशी के साथ स्वागत किया...

